
Родитељ Србија 

Дељење – вежба 3. део 
 
 

1. Израчунај: 

а)  24 : ( 16 : 4 ) = _____________________ 

б)  ( 63 + 9 ) : 8 = _____________________ 

в)  ( 22 + 32 ) : 2 = _____________________ 

г)  81 : ( 3 ∙ 3 ) = _____________________ 

д)  ( 69 – 13 ) : 7 = _____________________ 

2. Трећини броја 42 додај 36. 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

3. Одреди количник највећег непарног броја пете десетице и 
броја 7. 

________________________________________ 

4. Васа је избројао 54 пчеле, Соња 9 пута мање, а Леа 6 пута 
бише пчела од Соње. Колико су заједно избројали пчела? 

____________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

5. Трећини броја 45 додај половину броја 26. 

_______________________________________ 

6. Дељеник је 48, а делилац производ бројева 4 и 2. 
Одреди количник. 

_______________________________________ 

7. Тата је појео 22 кашике меда, мама дупло 
мање,а дека 3 пута више од маме. Колико 
кашика меда су појели? 

_______________________________________ 

_______________________________________ 



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. а) 24 : 4 = 6 

б) 72 : 8 = 9 

в) 54 : 2 = 27  

г) 81 : 9 = 9 

д) 56 : 7 = 8  

 

 

2. 42 : 3 = 14  

14 + 36 = 50 

 

 

3. 49 : 7 = 7 

 

 

4. Васа 54 

Соња 54 : 9 = 6 

Леа 6 ∙ 6 = 36 

заједно 54 + 6 + 36 =  96 пчела 

 

 

5. (45 : 3) + (26 : 2) =15 + 13 = 28 

 

6. 48 : (4 ∙ 2) = 48 : 8 = 6 

 

7. Тата 22 кашике меда 

Мама 22 : 2 = 11 кашика меда 

Дека 11 ∙ 3 = 33 кашика меда 

Укупно 22 + 11 + 33 = 66 кашика меда 

 


